# 《不说话的爱》首周票房超7000万元好评如潮



本报讯 由沙漠执导的电影《不说 话的爱》于4月3日全国公映,首周末 四天票房超7000万元。日前,该片在 北京举办了"你听得到"主题见面会。 现场,导演沙漠,编剧付丹迪,演员张 艺兴、李珞桉、黄尧、袁文康、艾丽娅、 袁莹,手语顾问迟耀明温暖相聚,将影 片中的爱透过银幕带给了每一位到场

观影后,聋人父亲小马(张艺兴 饰)和女儿木木(李珞桉饰)对彼此毫 无保留的守护打动了不少观众,有观 众感慨:"后劲太强了,果然在爱里长 大的小孩,天生就会爱人。"影片中,小 马一直为给木木更好的生活而努力, 却不幸陷入了被骗犯罪的深渊,让不 少观众揪心不已:"看着小马一步一步 被骗入陷阱,一次次搏命撞车,心都跟 着悬起来了!"有聋人朋友对小马被骗 的困境感同身受,分享了自己曾因与 外界沟通不便被骗走了所有积蓄的经 历,还坦言,"来之前听说要带纸巾来

看,我还不信,看完后觉得一包纸不 够"。还有学法律的学生感慨万分,表 示:"看完电影后,我也想在今后尽可 能为聋人朋友提供法律帮助,为他们

现场,张艺兴的好友孙红雷也倍 感惊喜,现场喊话:"艺兴演得特别 好,我作为张艺兴的哥哥,平时我们 也经常交流经验,看完电影,我认为 你是一个特别好的演员!"监制陈国 富也真诚分享道:"沙漠导演曾说这 部电影是他拍短片时的一个承诺,但 最后好像变成了一个对我国近3000 万听障人士的承诺,他有一颗很强大 的共情心。"曾在2005年央视春晚表 演"千手观音"的聋人舞蹈艺术家邰 丽华坦言:"已经感受到了影片中这 份深深的爱。"

(影子)

## 喜剧电影《苍茫的天涯是我的爱》发布剧情预告

本报讯 由刘震云担任艺术总监, 陈孝良执导,曾毅、周奇、孙艺洲领衔 主演,柳岩、王玉雯、王迅、张智超特别 主演的五一档公路喜剧电影《苍茫的 天涯是我的爱》近日发布"真人秀"版 剧情预告,故事精彩程度再度升级,引 发广泛关注。

预告中,一个想红的Rapper于虹 (周奇饰)怀揣成为顶流的梦想,机缘 巧合结识全北方最大MCN公司老板 乌力吉(孙艺洲饰),与对方签订了不 平等的"一九分"合约,并获得了量身 定制的专属"苍茫的天涯"造星计划剧 本。却阴差阳错误将脾气火爆的货车 司机赵天涯当成公司为自己安排的搭 档,坐上了老赵送羊的货车,意外促成

了奇妙错位的师徒关系。脱离了原定 剧本安排,剧情彻底失控,于虹、赵天 涯和沿途遇上的一众"NPC"一起,踏 上了一场看似处处是设计,实际上真 实得不能更真实的公路大冒险。

但在让人啼笑皆非的故事背后, 此次发布的预告也揭秘了网红流量的 密码和自媒体账号的内幕,映射了当 前互联网营销时代背景下,网红MCN 公司以人设剧本代替真实,用话题获 取流量的虚假套路。炒CP、搞玄学、 卖惨博眼球、隐藏摄像机实时拍摄等 等,这正贴近当下社会热点,切中社会 脉搏,反映了大众密切关注的文化乱 象,引发广泛共鸣与认同。

(影子)



# 風 林

# 金城武、古天乐等主演《风林火山》 发布海报

本报讯 目前,电影《风林火山》 发布全新海报,起伏的山脉阴影上, 高高悬挂着一个人影下配文"动如 雷震",整组海报透露出神秘又危险 的氛围

发的贩毒者与反毒者之间的角力,以 及由此所制造出的社会混乱。虽然 故事被设定发生在香港,但导演麦浚

龙却希望通过多种多样的设计和反 差感,在电影中构建起一个"半架空"

《风林火山》由麦浚龙执导,梁家 辉、金城武、刘青云、古天乐、高圆圆、 姜珮瑶、卫诗雅等出演。影片曾在 2025年柏林电影节期间亮相,有望年 内上映。

(花花)

# 俄罗斯电影《穷养攻略》 定档4月19日

本报讯 近日,俄罗斯年度票房黑 马喜剧《穷养攻略》宣布中国内地定 档4月19日,并同时释出海报和预 告。影片由克里姆·希普申科执导, 讲述了不学无术的纨绔"富二代"格 里高利(米洛什·比科维奇饰)不仅夜 夜笙歌无所事事,还横行霸道不断招 惹祸端,不堪重负的富豪老爸决心要 把逆子拉出堕落泥潭的故事。

影片在2019年一经面世,就成为 俄罗斯电影当年的年度票房冠军,在 本土收获了超高票房。片中夸张的 肢体语言、犀利对白的"俄式喜剧"特 色,充满了如伏特加般浓烈的俄式讽 刺,在马车与跑车的碰撞中,撕开当 代青年的精神困境,引发了观众的强

(花花)



## 《阿凡达3:火与烬》发布全新剧照



本报讯日前,电影《阿凡达3:火 与烬》发布全新剧照。杰克与妮特丽 的儿子洛克,驱使着图鲲帕亚坎回

归。据悉,在第三部中还将有一头雌 性图鲲塔诺克亮相。

在第三部中,电影将聚焦潘多拉

星球上神秘未知的第三个纳美人部 族"烬族"。据卡梅隆透露,本次出现 的新部族将展现纳美人"善良美好之 外的另一面"。"烬族"的族人们充满 了愤怒和狂躁。他们由奥娜·卓别林 饰演的瓦朗带领,"她愿意为族人做 一切事情,即使是我们认为邪恶的

同时,第三部中还解锁了新角色 "空中商人"风之氏族,他们由"卢平 教授"大卫·休里斯饰演的首领佩拉 克带领。风之氏族又称特拉林氏族, 是一群新的纳美人,他们乘坐着巨大 的水母状生物穿行潘多拉。

该片将于12月19日在北美上

(花花)

# 电影《此心安处》发布终极预告

《阿甘正传》主演新作再续银幕情缘

汤朝 · 钗克斯



由《阿甘正传》原班人马时隔30年重聚打造的全 新电影《此心安处》目前发布"爱在此处"版终极预 告,一片土地,跨越百万年时空,从远古文明到现代 社会,多个家庭的爱与失落在这里轮番上演。《阿甘 正传》主演汤姆 汉克斯与罗宾 怀特再度合作讲述 全新故事,向观众娓娓道来历经生活百味,携手走过 一生的感人羁绊。影片将于4月11日全国上映。

《阿甘正传》原班人马 三十年再聚首

罗宝·怀特

#### 《阿甘正传》主演 30年后再聚首

《此心安处》"爱在此处"版终 极预告以理查德(汤姆·汉克斯 饰)与玛格丽特(罗宾·怀特饰)相 爱相伴的一生为线索,揭开了这座 老屋承载的百年众生相。年轻时 两人第一次上门见家长,甜蜜爱意 如水一般溢出;镜头一转,步入中 年的两人相敬如宾,感慨着光阴似 箭。这一奇妙的转场与影片跨越 时间的人生更迭形成巧妙呼应。 通过独特的画中画剪辑手法,影片 以最纯粹的视角捕捉人间烟火,带 领观众沉浸式体验理查德与玛格 丽特从青春时陷入爱河,再到结婚 生育、历经爱情消磨与婚姻之困, 最终在窗前携手老去的人生经历, 在104分钟的电影之旅中感受生 活百味。

1994年,《阿甘正传》以温暖的 故事和深刻的主题,在全球范围内 赢得了无数观众的喜爱。汤姆·汉 克斯饰演的阿甘与罗宾·怀特饰演 的珍妮,凭借着精湛的演技和动人 的演绎,成为影史上最经典的银幕 搭档之一。三十载光阴流转,汤 姆·汉克斯与罗宾·怀特在《此心安 处》中再次聚首,用穿透时光的默 契演绎绵延一生的动人情感,他们 会开启怎样的全新冒险? 让我们 一起期待。

### 奥斯卡"金牌班底"保驾护航 独特视角体验人生百味

《此心安处》是由《阿甘正传》 原班人马时隔30年再次集结打 诰的暖愈巨献.以独特视角聚隹 同一屋檐下跨越百年的家庭群 像,带领观众体验从史前文明到 现代社会,不同时代的住客在此

经历的爱恨别离与欢笑泪水。曾 狂揽4座奥斯卡奖、6座金球奖的 金牌制作班底为影片品质保驾护 航,通过沉浸式的创新叙事手 法,将个人生命轨迹与百年时光 流转编织成家庭史诗,让观众在 大银幕前收获情感与视觉的双重

该片改编自广受好评的理查 德·麦圭尔同名漫画《HERE》,由 罗伯特·泽米吉斯执导,汤姆·汉

克斯、罗宾·怀特、保罗·贝坦尼、 凯利·雷莉、米歇尔·道克瑞主演, 将为观众带来一段穿越时光的电 影之旅。影片由美国米拉麦克斯 公司出品、美国图像搬运工制作 公司制作,中国电影集团公司引 进,中国电影股份有限公司发行, 中国电影股份有限公司译制,上 海华桦文化传媒有限公司协助推

## 电影《触碰你》定档4月19日

本报讯 近日,《未闻花名》原班人 马新作《触碰你》定档4月19日。

电影同时发布"敞开心扉"版预 告,讲述三位从小生活在岛上的挚友, 因为遇到神秘生物"碰碰"而拥有只要 触碰彼此便能心意相通的能力,来到 东京的他们开启了全新同居生活,然 而"碰碰"身上的另一个隐藏能力,却 让他们的友情遭受考验。

该片由《未闻花名》主创团队、有 "秩父铁三角"之称的导演长井龙雪、 编剧冈田麿里、角色设计田中将贺再 度集结创作,今年也是《未闻花名》播 出14周年。影片由日本安尼普株式会 社、日本物语株式会社出品,CLOVER WORKS 制作,音乐组合 YOA SOBI 创 作主题曲《单调/Monotone》。

(杜思梦)



# 《机动战士高达:跨时之战》EVA班底打造宇宙级视听盛宴



本报讯 4月 4日全国上映的电影 《机动战士高达:跨时之战》清明档收 获票房超1400万元。影片阵容集结 《新世纪福音战士》(EVA)核心主创团 队——导演鹤卷和哉,编剧榎户洋司 与庵野秀明,机械设计由山下育人操 刀,主题曲由歌手米津玄师献唱,堪称 高达史上最具创新意义的剧场版。影 片以UC纪元平行宇宙为舞台,融合硬 核高达美学与青春成长叙事,将为观 众奉上一场超越想象的银幕盛宴。

电影《机动战士高达:跨时之战》 塑造了全新主角群像——红绿发色的 女高中生天手让叶(玛秋)因邂逅战争

难民少女尼娅安,被迫驾驶神秘机体 "GQuuuuuuX"(吉夸克斯)投身MS"军 团战"。从殖民卫星的平凡少女到背 负宇宙命运的战士,她的成长线交织 着少女的懵懂与机动战士的果敢。而 高达驾驶员修司伊藤的加入,为故事 增添了更多神秘色彩。三人从陌生到 共同战斗,演绎出"新世代的青春物 语",被年轻观众盛赞"甜酷双杀,这才 是新世代的高达!"。导演鹤卷和哉还 向中国观众发来亲笔签绘,庆祝影片 上映。天手让叶(玛秋)的声优黑泽朋 世给中国观众送上了特别视频"希望 大家可以尽情享受电影。" (杜思梦)